

滨州明年铁路建设计划出炉

在建德大铁路稳步推进,黄大铁路滨州段、寿邹铁路滨州段开工建设

通讯员 张岩 记者 孙珊

记者日前从滨州市铁路局获悉,今年以来,滨州市六项铁路工程稳步推进、开工或通过立项,已建成铁路运营管理步入健康轨道,地方铁路投融资的平台已初步构建完成。目前,德大铁路正在有序地建设中,黄大铁路和寿邹铁路也已经立项通过。2012年,滨州铁路建设将着力做好一个续建、二个新建、三项配套、完成四项指标、抓好五个环节,尽快打造完善的铁路运输网和港口以及配套设施等。



今年铁路港口建设不断取得突破

铁路>>

德大铁路滨州段自去年7月29日全线率先开工以来,已完成线路沿途149个行政村5400余亩永久性征地、补偿以及7.6万平方米的拆迁任务,落实了5000多亩的临时用地。

目前,滨州市境内路基、桥梁工程已全面铺开。其中,各类桥梁共计开工355座,完成16185延米,均完成总量的90%

以上;路基土方累计完成780万方,占总数85%。项目投资完成6.3亿元,完成全年计划投资的100%。

黄大铁路项目已于今年4月通过了初步设计审查,施工图设计也已基本完成。

寿邹铁路经省发改委核准后,项目初步设计现已审查批准。

港口>>

滨港一期连续保持了790天安全生产记录,截至今年11月底完成到发货物38万吨,同比翻番,也超额完成年度运量25万吨计划。

滨港二期建设工作取得突破,项目于2010年1月获省发改委核准,取得了省政府支持将该项目纳入部省合资建设的支持文件,已经市委市政府批准于12月13日举行了奠基仪式。



“一二三四五”成明年工作重点

据介绍,2012年铁路局基本工作计划可以概括为“一二三四五”。

一个续建:德大铁路滨州段工程。在当前铁路建设宏观形势下,德大铁路工程建设受资金制约,铁路局将重点抓好涉地方权益纠纷协调、安全施工、优化建设环境、依法兑现和使用征地拆迁补偿资金等工作。

两个新建:黄大铁路滨州段、寿邹铁路项目滨州段。主要目标是努力优化建设环境、积极完善开工建设条件,密切保持与上级有关部门的联系沟通,及时掌握工程建设计划安

排,及早制定属于地方政府职能的工作任务实施方案,配合做好开工建设工作,主动做好征地拆迁协调指导工作。

三项配套:德大铁路滨州站建设、德大铁路惠民联络线建设、滨港二期工程项目(沾化至滨州港段)建设。

四项指标:实现滨港一期运量50万吨,运营收入过100万元;滨港二期力争用半年时间完成初步设计等基础性工作的基础上展开征地拆迁;实现铁路项目投资10亿元,安全运营,安全施工建设,不出现重大责任事故;德大铁路滨州段建

设继续保持全线进度领先;黄大铁路滨州段力争率先开工建设。

五个环节:抓好组织建设、征地拆迁、环境优化、资金筹措、规划衔接。

同时,也将积极推动济滨城际铁路项目前期工作。结合滨州铁路发展总体规划做好滨州铁路物流园区规划的前期工作。配合德龙烟公司做好德大滨州站、阳信站规划设计。利用铁路投融资平台加大融资力度,推进滨港铁路二期工程建设;早日完成德大滨州站、阳信站初步设计,力争早日开工建设。



滨州铁路规划示意图。

首批援疆医疗队九英雄凯旋

滨州今后将继续派医疗队援疆

本报12月20日讯(记者 张牟幸子) 20日,滨州市首批援疆医疗队9名队员圆满完成任务归来。

12月20日中午,滨州市第一批支援新疆医疗队的9名队员顺利归来。第一批援疆医疗队队长是阳信县人民医院的宋晓军,其他8人分别是滨州市中心医院的于刚、滨州市人民医院的王清国、滨城区人民医院的王欣、惠民县人民医院的张汝洋、无棣县人民医院的朱光超、沾化县人民医院的孙茂峰、博

兴县第二人民医院的牛永贵和邹平县中心医院的张要豹。

9人于2011年9月17日开赴新疆开展医疗支援工作。到达新疆后,这批援疆队员全部被分配在了喀什市最贫穷的岳普湖县,但是滨州市首批援疆医疗队的队员们克服了环境恶劣的困难,努力为新疆岳普湖县的人民服务。

队长宋晓军说,“我们不仅仅在医院内帮助他们治疗病患,还和维族的同事们一

起,做了科技、卫生、文化、法律‘四下乡’活动,我们下去做卫生宣传时,许多维族村民们就围着我们,很仔细地听我们讲解,不懂的地方就一遍遍地询问,那次下乡活动很受欢迎。”

在会上,市政府、市卫生局相关领导对9名医疗队员们的工作表示了充分肯定,市卫生局的主要领导表示,虽然他们在新疆,但是市卫生局也时刻关注着他们的健康安全情况,今后,将会继续派遣医疗队前往新疆支援。

家电以旧换新月底结束

商家赶搭“末班车”销量翻番

本报12月20日讯(记者 王景坤) 家电以旧换新政策本月底即将结束,市区一些家电商场趁此机会打折促销,赚得盆满钵满——有的商家家电销量翻番。

20日,记者从滨州主要家电卖场了解到,目前大多数以旧换新卖点都结束了此项补贴政策。

大润发超市工作人员郭宇鹏告诉记者,由于要向滨城区服务业发展局送审相关材料,还要在国家以旧换新管理信息系统中输入相关的信息,怕耽误了市民的补贴,所以12月15日就结束了以旧换新政策。同样,银座商城也提前结束了此项补贴政策。

记者从滨州市服务业发展局市场体系建设科了解到,目前滨

州市家电以旧换新的卖点共有七十余家,滨城区有三十余家。

补贴政策结束之前,也有一些商家抓住最后的时机开始大规模促销。在苏宁电器滨州店,市民孙先生正在选购彩电,现在买的原因就是想在补贴政策结束之前能享受一定优惠。苏宁电器滨州店抓住了补贴政策最后的尾巴,销量得到了空前的提高。据苏宁电器滨州店店长姬蒙介绍,进入十二月份以来这二十天的时间,家电的销量较去年同期增长120%,比上月提高40%,本月的客流量较上月翻了一番。“加上我们自己的促销,这个周末的销量能比平时增加200%,甚至300%都是有可能的。”姬蒙介绍。

**滨州读晚报
天天有好报
我家爱“齐鲁”**

**身边的事告诉我们,
一旦采用,最低50元,
另有电影票等奖品**

齐鲁晚报

今日滨州

全球日报发行百强榜
齐鲁晚报位列全球第22位
全国第4位
连续七年上榜
中国最具价值品牌500强
已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,
领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅